

Авария произошла сегодня утром по маршруту Сингапай-Нефтеюганск.



Столкнулись два легковых автомобиля RenaultLogan и HondaCRV, по невыясненным причинам RenaultLogan выехал на полосу встречного движения, где и столкнулся с автомобилем HondaCRV. Автомобиль хонда двигался со стороны г.Нефтеюганска в направлении п. Сингапай второй автомобиль рено двигался со стороны п.Сингапай. По счастливой случайности пассажиров в машине не оказалось, единственный пострадавший был доставлен в больницу бригадой скорой помощи. Сейчас пациент подключен к аппарату искусственного дыхания, состояние тяжелое, но стабильное. Превалирующим диагнозом у пациента была черепно-мозговая травма. Для выяснения обстоятельств ДТП Госавтоинспекция убедительно просит очевидцев обратиться в дежурную часть по телефону: 24-75-80.



